"Лесная математика "

5 ___класс____группа Фамилии:___________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

	Листья дерева большой солнечный аккумулятор. Чем больше площадь листьев, тем больше солнечной энергии использует дерево.

	1. Определите количество деревьев и кустарников не растущих в наших лесах: Яблоня, смородина, слива, осина, мимоза, тополь, облепиха, клен, каштан, дуб, рябина, ива, лимон, сосна, ель, эвкалипт, малина, вишня, персик, черешня, кипарис, ясень, пальма, кедр, черемуха, пихта.
	Ответ:

	2. Под деревом найдите  листочек среднего размера, обведите его на листе бумага и измерьте его площадь. Произведите подсчет всех веточек дерева и вычислите площадь всей листвы исследуемого дерева. Результаты исследования запишите в таблицу.


	1 лист:


	Результат исследования: 
Название дерева
S одного листа (кв. см)

Число листьев на одной ветке

Количество маленьких веток

Количество больших веток

Общая площадь листьев.


	3. В 1 куб.метре воздуха лесного массива содержится около 420 микробов. Сколько микробов содержится в классе размером 7*6*3, если в городском воздухе их в 11 раз больше, чем в лесу?


	Решение:



	Комментарии по группе:



